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CONSORCIO REGIONAL INTERMUNICIPAL DE SAUDE-CRIS.
EDITAL N.° 01.2024 - CONCURSO PUBLICO.
PROVA OBJETIVA.

CARGO: TECNICO EM ENFERMAGEM.

Leia atentamente as INSTRUGOES:

1. Nao sera permitido ao candidato realizar as provas usando 6culos escuros (exceto para corre¢ao visual, ou fotofobia,
desde que informe no ato da inscri¢gdo), ou portando aparelhos eletrénicos (mesmo desligados), qualquer tipo de relégio,
chaves, carteira, bolsa, acessoérios que cubram o rosto, a cabeca, ou parte desta.

2. Sera eliminado deste Concurso Publico, o candidato que fizer uso do celular e/ou aparelho eletrénico, no local onde
esta ocorrendo o mesmo; o candidato cujo celular e/ou aparelho(s) eletrénico(s), mesmo desligado(s), emitir(em)
qualquer som, durante a realizagao das provas. Durante todo o tempo em que permanecer no local, onde ocorre o
Concurso Publico, o candidato devera manter o celular desligado, sendo permitido ativa-lo, somente apds ultrapassar
o portao de saida do prédio.

3. Sob pena de ser eliminado deste Concurso Publico, o candidato podera manter em cima da sua carteira apenas
lapis, borracha, caneta, um documento de identificacdo. Outros pertences, antes do inicio das provas, o candidato
devera acomoda-los embaixo de sua cadeira, sob sua guarda e responsabilidade.

4. Confira se a sua prova tem 40 questdes, cada qual com 4 alternativas, veja se o cargo para o qual se inscreveu
esta correto.

5. Verifique seus dados no cartdo-resposta (nome, nimero de inscrigdo e o cargo para o qual se inscreveu) e ASSINE
0 mesmo.

6. Preencha toda a area do cartdo-resposta correspondente a alternativa de sua escolha, com caneta esferografica
(tinta azul, ou preta), sem ultrapassar as bordas. As marcag¢des duplas, rasuradas, ou marcadas diferentemente do
modelo estabelecido no cartdo-resposta, serdo anuladas.

7. Observe as orientagdes apresentadas no cartao-resposta. O mesmo nao sera substituido, salvo se contiver erro de
impressao.

8. Aguarde a autorizagéo do fiscal para abrir o caderno de provas. Ao receber a ordem, confira-o com muita atencéo.
Nenhuma reclamacéo sobre o total de questdes, ou falha de impressao, sera aceita depois de iniciada a prova. Cabe
apenas ao candidato a interpretacdo das questdes, o fiscal ndo podera fazer nenhuma interferéncia.

9. A Prova Objetiva tera duragdo maxima de 3h (trés horas), incluso o tempo destinado ao preenchimento do cartao-
resposta.

10. O candidato podera se retirar do local da prova somente 1h (uma hora) apds seu inicio, levando seu caderno de
prova.

11. Ao terminar sua prova, o candidato devera entregar ao fiscal de sala o cartdo-resposta preenchido, assinado e
retirar-se do recinto, onde esta ocorrendo a mesma, nao lhe sendo mais permitido o uso do banheiro e bebedouro.

12. Os 3 (trés) candidatos, que terminarem a prova por ultimo, deverdo permanecer na sala, s6 poderdo sair juntos,
apos o fechamento do envelope, contendo os cartdes-respostas dos candidatos presentes e ausentes, assinarem no
referido envelope, atestando que este foi devidamente lacrado.

BOA PROVA!



LINGUA PORTUGUESA.
Leia o texto para responder as préoximas cinco questoes.
Agricultura urbana pode ser resposta criativa a crise climatica.

Estudo comparou a agricultura urbana desenvolvida em duas situagées muito diferentes: na
Cidade de Sao Paulo e na Cldade de Melbourne, na Australia.

D|vulgagao FMUSP FacebookTW|tterWhatsAppEmalILmkedIn

Aquela que, décadas atras, seria considerada uma proposta utépica passou a ser
reconhecida, agora, como uma necessidade urgente: ocupar o espago urbano com hortas e
pomares, aumentando a cobertura vegetal da cidade e o aporte de alimento saudavel para a
populagao.

“Ha hoje uma consciéncia da necessidade de fortalecer a agricultura local e a seguranga
alimentar, diante das incertezas geradas pela crise climatica global”, disse o engenheiro
ambiental Luis Fernando Amato-Lourengo, doutor em Ciéncias pela Faculdade de Medicina
da Universidade de Sao Paulo, (FMUSP), pdés-doutor pelo Instituto de Estudos Avancados da
Universidade de Sao Paulo, (IEA — USP) e pela Universidade Livre de Berlim, na Alemanha.
Lourenco é o primeiro autor de artigo publicado na Revista Cientifica Environment,
Development and Sustainability, cujo estudo foi apoiado pela Fundagao de Amparo a
Pesquisa do Estado de Sao Paulo, (FAPESP).

“Nés comparamos a agricultura urbana desenvolvida em duas situagées muito diferentes: na
Cidade de Sao Paulo e na Cidade de Melbourne, na Australia. Em Melbourne, a agricultura
urbana é articulada com estratégias de saude publica, como a promogao de exercicios fisicos
e outras atividades destinadas ao controle do sobrepeso e ao combate a obesidade. Em Sao
Paulo, existem, predominantemente, dois modos: um de carater socioeducativo, baseado em
trabalho voluntario e principios agroecolégicos, como o desenvolvido no Parque das Corujas,
na Vila Madalena; outro voltado para a geragao de renda, principalmente, em areas periféricas
das Regides Sul e Leste”, disse o Dr. Luis Fernando Lourenco.

O pesquisador destacou que, em Melbourne, a atividade agricola urbana, que pode ser
coletiva, em espagcos comuns, ou particular, em propriedades privadas, é regulamentada por
politicas publicas, que definem as areas para a implantagao das hortas e fazem a testagem
do solo. Nos espagos comuns, os beneficiarios das hortas pagam uma taxa por més. E um
modelo que ainda nao existe em Sao Paulo.

O pesquisador ressalta, a propdsito, que a criatividade é um diferencial que conta ponto a
favor de Sao Paulo. Se em Melbourne as coisas sdao mais organizadas, em Sao Paulo as
solugdées inovadoras predominam. “Os pesquisadores australianos ficaram muito
interessados em conhecer as iniciativas de agricultura organica desenvolvidas aqui”’, contou.
Um subtema cada vez mais comentado é o das hortas verticais, estabelecidas nos topos ou
mesmo em andares dos edificios. Essa solug¢ao, na qual Barcelona se destaca em primeiro
lugar no mundo, também tem sido adotada em Berlim e Sao Paulo. Por exemplo, uma horta
cultivada no topo do Shopping Eldorado fornece legumes, verduras e ervas livres de
defensivos agricolas aos funcionarios e suas familias.

“Sao Paulo tem um enorme potencial para a implantagcao de hortas nos topos dos edificios.
Além de possibilitar a producao de alimentos muito perto dos consumidores finais e de
constituir espagcos de socializagdao e educagao ambiental, essas areas verdes elevadas sao



também uma alternativa para a mitigagao das ilhas de calor. Falta implantar politicas publicas
duradouras que contribuam para isso”, ponderou o Dr. Luis Fernando Lourencgo.
Considerando a agricultura urbana como um todo, a professora Dra. Thais Mauad — ex-
orientadora do Dr. Lourengo e também autora do artigo, — comentou: “Frente ao cenario das
mudancgas climaticas, produzir alimentos na cidade traz varios beneficios. A expansao da
cobertura vegetal, a permeabilidade do solo, o aumento da umidade do ar, a promogao da
biodiversidade, o enriquecimento do solo por matéria organica e por compostagem, aliados
a métodos agroecolégicos, sao certamente elementos mitigadores de carater local das
mudancgas climaticas. Além disso, a produgao de alimentos a curtas distancias também traz
vantagens na menor emissao de CO2 pelo transporte veicular. E, em situagoes extremas de
inundagoes, queimadas e outras, que podem interromper o fluxo de alimentos para a cidade,
as hortas urbanas constituem alternativas para garantir a segurancga alimentar”.

Fonte: José Tadeu Arantes, Agéncia FAPESP. Imagem: horta da Faculdade de Medicina da
USP. Fonte: Divulgagao, FMUSP.

01. Com base na leitura do texto, marque a alternativa incorreta.

a) Segundo o texto, Sdo Paulo tem um enorme potencial para a implantagdo de hortas nos topos
dos edificios.

b) Em S&o Paulo, a agricultura urbana é articulada com estratégias de saude publica, como a
promoc¢ao de exercicios fisicos e outras atividades destinadas ao controle do sobrepeso e ao
combate a obesidade.

c) De acordo com o texto, o subtema cada vez mais comentado é o das hortas verticais,
estabelecidas nos topos ou mesmo em andares dos edificios. Em tal quesito, Barcelona se destaca
em primeiro lugar no mundo.

d) O texto compara a agricultura desenvolvida nas cidades de Sao Paulo e Melbourne.

02. Tratando-se de encontros vocalicos, as palavras do texto (criativa, ambiental,
socializagao) sao respectivamente:

a) Hiato, hiato, hiato.

b) Ditongo, ditongo, ditongo.

c) Ditongo, ditongo, hiato.

d) Hiato, hiato, ditongo.

03. No periodo do texto “O pesquisador destacou que, em Melbourne, a atividade agricola
urbana, que pode ser coletiva, em espagos comuns, ou particular, em propriedades privadas,
é regulamentada por politicas publicas, que definem as areas para a implantagao das hortas
e fazem a testagem do solo.”, a oracao grifada é:

a) Coordenada assindética.

b) Coordenada sindética explicativa.

c) Coordenada sindética aditiva.

d) Coordenada sindética conclusiva.

04. Marque a alternativa devida, de acordo com a correta separagao de silabas das palavras
do texto, (saudavel, engenheiro, aliado).

a) Sa-u-da-vel / en-ge-nhei-ro / a-li-a-do.

b) Sau-da-vel / en-ge-nhe-i-ro / a-li-a-do.

c) Sau-da-vel / em-ge-nhei-ro / a-lia-do.

d) Sau-da-vel / en-ge-nhei-ro / a-li-a-do.

05. De acordo com o texto, pode-se compreender que a expressao “mitigagao” significa:
a) Aumento.

b) Diminuicao.

c) Elevagao.

d) Crescimento.



06. Relacionando-se a formagao de palavras por derivagao, relacione a Colunal com a Coluna
Il e marque a alternativa correta.
Colunall.

A- Derivagao prefixal.

B- Derivagao sufixal.

C- Derivacao prefixal e sufixal.
D- Derivacao regressiva.
Colunalll.

1- Refazer, coordenar.

2- Infelizmente, anticapitalista.
3- Censura, caga.

4- Socialismo, jornaleiro.
a)A(2)-B@4)-C((3)-D (1).

b)A (4)—B (2)-C (3) - D (1).
c)A(3)=B (2)—C (1)-D (4).
d)A (1)-B (4)-C (2) - D (3).

07. Aludindo-se a correta colocagao pronominal, assinale a alternativa indevida.
a) Espantar-se-a com o roubo.

b) Desejava nos repreender.

c) Como se enganam!

d) Talvez nos arrependéssemos daquilo.

i s -\I'
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08. - https://www.google.com.br/
Mencionando-se os porqués, marque a alternativa incorreta.
a) Vocé sabe o porqué do choro de Mariana?
b) Vocé nao parte o bolo por que?

c) O motivo por que Paola chora é a morte de sua amiga.
d) Por que este velho tosse tanto?

09. Falando-se de discurso, marque (V) verdadeiro ou (F) falso e assinale a alternativa correta.
( ) Discurso direto: graficamente, a fala da personagem é separada da voz do narrador por
travessoes e introduzida por dois-pontos. Para anuncia-la usam-se, geralmente, os verbos
dicendi (dizer, exclamar, responder, sussurrar, gritar, admirar-se etc.).

() Discurso indireto: o conteudo da fala da personagem é introduzido por uma conjungao (em
geral, que); sao mantidos os verbos dicendi; tempos verbais, pronomes, advérbios sofrem
alteragoes para remeterem a um tempo passado.

() Discurso indireto livre: nao sao usados verbos dicendi nem conjungdes para introduzi-los;
os verbos apresentam-se como no discurso indireto; a pontuagao, como no discurso direto
(pontos de exclamacgao, de interrogacgao, reticéncias); sao usadas expressoes tipicas da
linguagem da personagem.

() Exemplo de discurso indireto: Ela disse que comecara sua dieta no dia anterior.
a)F-V-V-F.

b)V-F-F-V.
)V-V-V-V.
d)F-F-V-F.

10. Assinale a unica alternativa, onde nao temos um vocativo.
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a) Eu terminei a licdo, aquela de Literatura, muito facil!
b) Veja, minha querida, que forte chuva!

c) Benjamim, deixe a luz acesa.

d) Nunca mais fale isso, aluna!

11. Remetendo-se a termos da oragao, relacione a Coluna | com a Coluna Il e marque a
alternativa correta.

Colunall.

A- Agente da passiva.

B- Adjunto adverbial.

C- Predicativo do sujeito.

D- Predicativo do objeto.

Colunalll.

1- E o termo que se refere ao objeto de um verbo transitivo.

2- Termo que se refere a um verbo na voz passiva, com auxilio de preposicgao.

3- E o termo que exprime um atributo, um estado, ou modo de ser do sujeito, ao qual se prende
por um verbo de ligagao, no predicado nominal.

4- Termo que se refere a um verbo, adjetivo, ou advérbio, indicando circunstancia de tempo,
lugar, intensidade, afirmagéo, duvida, negacao, modo, causa etc.
a)A(2)-B(4)-C(3)-D(1).

b)A (4 ).

C(3
)-B(2)-C(@3)-D(1
C)A(3)-B(2)-C(1)- D(4)
)-B(4)-C(2)-D Q).

d) A (1

Orfografia _

SUBSTANTIVO [do grege artha
feorreta) + grafo (esorita))

Tameins de catreven

aa palavnas; augnigita
7.7
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Referindo-se a correta ortografia, marque (V) verdadeiro ou (F) falso e assinale a alternativa
devida.
( ) A palavra meio, pode referir-se a nome e concordar com ele em género e numero. Quando
se refere a verbo e adjetivo, porém, tem valor de advérbio e por isso permanece invariavel.
( ) A palavra muito, pode referir-se a nome e concordar com ele em género e numero. Quando
se refere a verbo e adjetivo, porém, tem valor de advérbio e por isso permanece invariavel.
( ) A palavra pouco, pode referir-se a nome e concordar com ele em género e niumero. Quando
se refere a verbo e adjetivo, porém, tem valor de advérbio e por isso permanece invariavel.
() A palavra bastante, pode referir-se a nome e concordar com ele em género e numero.
Quando se refere a verbo e adjetivo, porém, tem valor de advérbio e por isso permanece
invariavel.
( ) A palavra barato, pode referir-se a nome e concordar com ele em género e numero. Quando

se refere a verbo e adjetivo, porém, tem valor de advérbio e por isso permanece invariavel.
a)V-V-F-V-V.
b)V-F-V-

https:/lwww.google.com.br/
Quanto ao numero dos substantivos, marque (V) verdadeiro ou (F) falso e assinale a
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alternativa devida.

( ) A maior parte dos substantivos forma o plural com o acréscimo da letra -s. Exemplo:
camiseta — camisetas.

( ) No plural dos substantivos terminados em -r, -s, -z, acrescenta-se -es. Exemplos: colar -
colares; fregués — fregueses; capuz — capuzes.

( ) No plural dos substantivos terminados em -l, precedidos de a, e, o0, u, substitui-se o -l por
-is. Exemplo: canal — canais; anel — anéis; anzol — anzéis; paul — pauis. Atenc¢ao: -il (oxitonas):
cantil — cantis; -il (paroxitonas): projétil — projéteis.

( ) No plural dos substantivos terminados em -do, substitui-se -do por -aos, -des ou -oes.
Exemplos: mao — maos; alemao — alemaes; agao — agoes.

a)V-F-V-V.

b)V-V-F-V.

c)V-V-V-F.

dV-V-V-V.

14. Sobre regéncia verbal, marque (V) verdadeiro ou (F) falso e assinale a alternativa correta.
( ) Assistir é transitivo direto, quando significa prestar assisténcia, confortar, ajudar.

( ) Assistir é transitivo indireto (com a preposi¢ao a), no sentido de presenciar, estar
presente a.

( ) Atender usa-se, modernamente, com objeto direto, no sentido de acolher ou receber
alguém com atencgao, responder a alguém que se dirige a nés.

( ) Atender constréi-se com objeto indireto, na acepg¢ao de dar atengao a alguém, ouvir-

lhe os conselhos, levar em consideragao o que alguém nos diz.
( ) Bater no sentido de dar pancadas (em alguém), exige objeto indireto.
a)V-V-V-V-F.

B)V-—F-V-V-V.
)V-V-F-V-V.
d)V-V-V-V-V

S —m https://lwww.google.com.br/

Relacmnando-se representante e escola literaria, marque a alternativa incorreta.
a) Erico Verissimo, (Modernismo).

b) Olavo Bilac, (Simbolismo).

c) Fagundes Varela, (Romantismo).

d) Claudio Manoel da Costa, (Arcadismo).

MATEMATICA.

16. Alberto estava lendo um desafio matematico e encontrou a seguinte pergunta: pensei no
quintuplo de um numero e somei 33, encontrei como resultado o valor de 283. Que numero
pensei? Ele prontamente pegou um papel e uma caneta e resolveu o desafio, corretamente,
encontrando o valor:

a) 63,2.

b) 50.

c) 30.

d) 20.

17. Num concurso foram aprovados 250 candidatos, na primeira chamada foram convocados
5 candidatos, na segunda 9, na terceira 13 e assim por diante, seguindo uma progressao
aritmética. Apés a décima chamada, quantos candidatos restavam para serem chamados dos
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que foram aprovados?
a) 230.

b) 41.

c) 20.

d) 9.

18. Fiz uma compra em uma loja na minha cidade e a parcela vence todo dia 10, sendo cobrada
uma taxa juros simples de 2% ao dia, caso acontega algum atraso no pagamento. No més de
janeiro estava viajando e atrasei o pagamento em 10 dias. Sendo o valor da parcela R$180,00,
quanto paguei por essa parcela?

a) R$ 182,00.

b) R$ 200,00.

c) R$ 216,00.

d) R$ 360,00.

19. Uma equipe da vigilancia epidemiolégica estda monitorando os casos de dengue de uma
certa regiao e verificou que a média aritmética de casos de dengue nos 20 primeiros dias do
més de janeiro foi de 5,35. Nos proximos 5 dias foram notificados mais 15 casos, entao, a
média foi recalculada, sendo assim a nova média, nesses 25 dias foi de:

a)6,1.

b) 5,175.

c) 4,88.

d) 4,175.

20. Um professor buscando analisar o desempenho dos seus 4 alunos, que foram convocados
para uma olimpiada, anotou a média bimestral (4 bimestres) de cada um, em forma de matriz,

de modo que cada elemento ajj da matriz a seguir indica a média do aluno i no bimestre j.

8 9 10 8
7 10 10 10
8 10 10 9
9 9 9 9

Assinale a afirmagao correta sobre a analise desse professor.
a) A média as2 é igual a média au4.

b) A média ai2 € menor das médias anotadas.

c) A média as3 € maior que a média aza.

d) A média a4z é igual a media as4.

INFORMATICA BASICA.

21. O pacote de aplicativos Microsoft Office oferece diferentes solugcdes de produtividade,
tanto para uso doméstico quanto para o meio corporativo. Assinale a alternativa que contém
o programa do Microsoft Office 2016 para envio e recebimento de correio eletrénico, bem
como gerenciamento de tarefas e calendario.

a) Publisher.

b) Outlook.

c) OneNote.

d) Access.

22. No contexto de Navegadores de Internet, marque a alternativa correta com o nome do
componente de internet utilizado para se conectar a sites e paginas na rede, normalmente,
exibido na barra de pesquisa do aplicativo durante a navegacao.

a) URL (uniform resource locator).

b) Endereco de e-mail.



c) Endereco MAC (medium access control).
d) HTTP (Hypertext Transfer Protocol).

23. Utilizando o Microsoft Word 2016 para Windows, qual a fungao do atalho de teclado
“Ctrl+X”?

a) Limpar Formatacgéo.

b) Fechar Janela.

c) Colar.

d) Recortar.

24. O Gerenciador de Tarefas é um aplicativo nativo do sistema operacional Windows,
disponivel desde o Windows NT 4.0 (1996) até vers6es mais atuais. Assinale a alternativa que
nao contém uma funcionalidade do Gerenciador de Tarefas no Windows 10.

a) Gerenciar aplicativos de inicializagéo.

b) Monitorar desempenho do sistema.

c) Gerenciar partigdes de disco.

d) Gerenciar processos.

25. Um estudante esta criando uma planilha eletrénica para organizar e monitorar suas
finangas, ao salvar o documento para alteragoes, ele deseja que a formatagao e fungoes
matematicas sejam mantidas. Assinale a alternativa correta com o formato de arquivo que
atende as necessidades do estudante.

a) Portable Document Format (.pdf).

b) Text File (.txt).

c) Comma-separated values (.csv).

d) OpenDocument Spreadsheet (.ods).

CONHECIMENTO ESPECIFICO.

26. Forma de nutricdo, com ingestao controlada de nutrientes, de maneira isolada ou
combinada. Formulada e elaborada para ser usada por sondas ou via oral, industrializado ou
nao, sendo em regime hospitalar, ambulatorial ou domiciliar. Feita via sonda nasal ou
ostomia, que pode ser diretamente no estomago ou intestino, de acordo com a limitagao do
paciente. Fonte: www.gov.br.

Qual tipo de nutricao esta sendo citada no enunciado?

a) Parenteral.

b) Enteral.

c) Oral.

d) Venosa.

27. A CME - Central de Material e Esterilizagao - é uma unidade funcional de apoio técnico,
responsavel pelo processamento de produtos para a saude, utilizando como insumo escoras,
pistolas e equipamentos como a lavadora ultrassénica. Fonte: www.gov.br.

Quais os processos basicos de um CME?

a) Inspecao, Limpeza, Preparo, Embalagem, Esterilizacdo e Armazenamento.

b) Classificagdo, Remocgao, Secagem, Manutencgao, Protecéo e Tyvek.

c) Prazo de Validade, Armazenamento, Tipo de embalagem, Inspecéo, Esterilizacdo e Parametro.
d) Indicadores quimicos, Manipulagdo, Embalagem, Secagem, Biofilme e Desinfecgao.

28. E uma técnica que permite lavar o interior do estdmago, retirando contetido que ainda nao
foi absorvido pelo organismo, por meio de cateter. Qual técnica esta sendo descrita no
enunciado?

a) Desinfecgéo.

b) Lavagem terminal.

c) Lavagem gastrica.



d) Higienizacao.

29. Na Resolugao N.° 0477/2015, o Conselho Federal de Enfermagem, (COFEN), o profissional
possui diversas atribuicoes relacionadas ao cuidado com a gestante, bem como é respaldado
por diversas leis e portarias que regulamentam sua atividade laboral e praticas privativas,
como por exemplo a execugao de procedimentos como a episiotomia, (quando ha indicagao),
episiorrafia, prescricao de medicamentos e solicitagcdo de exames de pré-natal, segundo
protocolo dos servigcos e orientagdes do Ministério da Saude. Disponivel em: www.gov.br. A
qual profissional o enunciado se refere?

a) Enfermeiro obstétrico.

b) Técnico de enfermagem.

c) Auxiliar de enfermagem.

d) Fisioterapeuta.

30. E um processo que garante a continuidade da assisténcia ao paciente pela sistematizagao
e organizacgao das informagoes a serem transmitidas entre os plantoes, nas trocas de turnos,
apos a equipe de enfermagem encerrar seu periodo de trabalho. Fonte: www.gov.br.

Ao que se refere o enunciado?

a) Pedido de materiais.

b) Alimentar o sistema SISREG.

c) Passagem de plantéo.

d) Checklist de cirurgia segura.

31. O relatério de enfermagem é um diario de assisténcia ao paciente, onde une os
procedimentos e os profissionais de saude, onde cada profissional preenche o histérico do
paciente, cuidados recebidos, exames realizados e necessidades futuras, sendo:

I- Data, hora, identificagao do profissional e numero do COREN.

ll- Informagoes basicas do paciente e cuidados continuos.

lll- Nao precisa colocar informagdes se ocorrer intercorréncias.

IV- Colocar informagoes somente quando o paciente fizer algum exame.

Quais itens indicam os dados que precisam estar presentes na anotagao?

a) Somente |, Il e Ill.

b) Somente Il, Ill e IV.

c) Somente |, ll e IV.

d) Somente | e Il.

32. Em 1975 foi instituido o Programa Nacional de Imunizagao, um dos maiores programas de
imunizagdao do mundo, fornecendo vacinas gratuitas pelo SUS. Quantas vacinas de rotina sao
proporcionadas?

a) 10.

b) 20.

c) 35.

d) 50.

33. A catapora é uma doencga infecciosa, causada pelo virus Varicela-Zoster, que se manifesta
com maior frequéncia em criangas no fim do inverno e inicio da primavera. A principal
caracteristica clinica é lesdes na pele, acompanhadas de coceira. Fonte: www.gov.br.

Qual é o meio de transmissao da catapora?

a) Contato com o liquido da bolha, tosse, espirro ou saliva.

b) Por via oral ou retal.

c) Contato com urina de animais.

d) Contato com caixa de areia.

34. O Ministério da Saude promove campanhas de vacinagao durante o ano, que sao:
a) Dengue, influenza, multivacinagao para atualizagdo da caderneta de vacinagdo, covid-19.
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b) Sarampo, rubéola, meningite.
c) HIV, hepatite b, BCG.
d) Varicela, febre amarela, dengue.

35. A meningite é um processo inflamatério das meninges, membranas que revestem o
encéfalo e medula espinhal. Qual meningite é contagiosa?

a) Por fungos.

b) Por parasitas.

c) Por virus.

d) Por bactéria.

36. Os pacientes com suspeita de meningite devem ser colocados em isolamento respiratério
para goticulas conforme Protocolo CCIH. Sobre isto, analise as assertivas e marque a
alternativa correta.

I- Devem permanecer em quarto privativo.

ll- O paciente nao precisa usar mascara quando precisar ser transportado para exames.

lll- Profissionais e visitantes devem usar mascara.

IV- Se nao tiver quarto privativo, pode dividir o quarto com outros pacientes que tenham o
mesmo diagndstico, com distancia minima de um metro.

a) Somente as assertivas |, Il e lll sdo verdadeiras.

b) Somente as assertivas lll e IV s&o verdadeiras.

c) Somente as assertivas |, lll e IV sao verdadeiras.

d) Somente as assertivas Il, lll e IV s&o verdadeiras.

37. A anatomia é importante para a compreensao do funcionamento do corpo humano.
Anatomia sistémica estuda os sistemas do corpo, tais como digestério e cardiovascular. A
uretra, nariz, pele e medula espinhal, sao dos respectivos sistemas:

a) Sistema urinario, sistema respiratério, sistema tegumentar e sistema nervoso.

b) Sistema urinario, sistema muscular, sistema esquelético e sistema endocrino.

c) Sistema tegumentar, sistema reprodutor, sistema muscular, sistema nervoso.

d) Sistema digestorio, sistema respiratério, sistema cardiovascular, sistema esquelético.

38. A Hanseniase é uma doenca infecciosa e contagiosa, de evolugao lenta e nao hereditaria.
Causada por um bacilo denominado Mycobacterium Leprae, tendo capacidade de infectar um
numero grande de individuos. Avalie os itens e assinale a alternativa verdadeira sobre a
Doeng¢a Hanseniase.

I- A transmissao é por via respiratoria através do contato prolongado e constante.

ll- A Hanseniase tem cura e o SUS fornece, gratuitamente, a medicagao, através de esquemas
terapéuticos padroes.

lll- O tratamento tem duragao minima de 3 meses.

IV- Notificagao compulséria e a investigagao nao sao obrigatorias.

a) Apenas os itens |, Il e Il estdo corretos.

b) Apenas os itens Il, Il e IV estdo corretos.

c) Apenas os itens |, lll e IV estao corretos.

d) Apenas os itens |, Il e IV estado corretos.

39. A enfermagem realiza os cuidados imediatos ainda na sala de parto e, posteriormente, faz
orientagdes quanto as mudancas fisiolégicas do pdés-parto. Quais sao as atribuigodes, quanto
aos cuidados do pés-parto?

a) Orientar sobre as diferencas de hemorragias e l6quios, avaliar cicatrizagdo de cesarea fazendo
higiene local e curativo.

b) Realizar episiorrafia do perineo.

c) Realizar consulta nutricional.

d) Orientar em ndo amamentar.
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40. O sistema muscular garante a movimentagcdao do corpo, estabilizagdo corporal e
movimentacao do sangue, alimentos e urina. No corpo humano sao encontrados 3 tipos de
tecidos musculares. Qual o unico musculo que apresenta contragao voluntaria?

a) Estriado cardiaco.

b) Estriado esquelético.

c) Estriado visceral.

d) Nao estriado cardiaco.

RASCUNHO.

11



